
LUNDI 11 MAI 
 

 
 
 
 
 
Réponses : 

1- Il y a 5 doudous. 
2- 1 doudou dort sous la couverture. 
3- 4 doudous sont réveillés. 
4- Si 2 autres doudous viennent, il y aura 7 doudous au total. (5 et encore 1 et encore 1) 

 
 
 

 



MARDI 12 MAI 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
Réponses : 

1- Il y a 7 doudous. 
2- 3 doudous dorment sous la couverture. 
3- 4 doudous sont réveillés. 
4- Si 2 autres doudous viennent, il y aura 9 doudous. (7 et encore 1 et encore 1) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



MERCREDI 13 MAI 
 
 

 
 
 
 
Réponses : 
Image 1 : 

1- Il y a beaucoup d’oranges. 
2- Non, il y a plus d’oranges que de pommes. 

 
Image 2 : 

1- Oui, il y a 3 fruits (1 pomme et 2 oranges) dans chaque assiette donc la même quantité.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



JEUDI 14 MAI 
 
 
 

 
 
 
Réponses : 

1- Loupi a 3 tomates dans son bol et encore 1 tomate sur l’essuie-tout. Il a donc ramassé 4 tomates au 
total. (3 et encore 1) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



JEUDI 14 MAI 

 
Réponses : 
Niveau 1 : Il y a 6 yaourts ; si Loupi mange 1 yaourt par jour il ira donc faire ses courses dans 6 jours.  
Niveau 2 (difficile) : Loupi mange 2 yaourts par jour (aider votre enfant à faire des paquets de 2 yaourts).  

On peut faire 6 paquets de 2 yaourts donc Loupi devra faire ses courses dans 6 jours s’il mange 2     
yaourts par jour. 


